14, HCONZA DS SIQUICNCS SUIMAs ac NUmeros cniceros.

a) (+3) = (+4) @) (+15) = [+7) + (+8)
b} =61+ -3 f) (16} + (-30) + (-8
¢) (+12) +(-5) ) (=7) +(~43) * (+65)
d} (=8)=(+3) ) (~8) *(+3) * (+3)

16. Realiza las siguientes restas de nimeros entaras,

a) (+15)=(+d) d) (H13) =(=35)
b) (=6) = (=&) €] (=12) =(+35)
¢ (112)=(+25) f) (+4E] =(+48)

1B. Esecribe las aperaciones sin parentasis y caleuls.
) [+3) = (+5) = (=9) + (-23) = (+4)
b) =t=T) = (+45) = (+d] + {<T) * (+B)

18, Realiza las siguientes operacionss,
al 7=(32=45)=F (12 = 48)
b) =54+ 7)m(fmmg))+12
€ [=dl=6=2)+{12=A1=(F=19)
d) (3=6)+[&=3)=(B=E)=3
€ 20 —(30- 37] + {18 - 25) - {-7) - [+20)
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